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be a pork or Ks ( mootf.ca algo . InOrder Visit )
Stena cosa per la richer di kz
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Tim)= 01h1
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while man =/ NIL :
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. right

else
return mca
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10 idea : is BST (T) : Tim ) = Rtn )

if F- NIL :
I return True

if T
. left + NIL and T.lefl.my > T.my :

I return False

if T
. right + NIL and T.rigld.my < T.my :

I
return False

if not isBSTIT.ly) or not i.BSTCT
. right ) :

I return False
return True
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isBSTIT) :

if 1- = Nil !
I return True

if T . left + NIL and mon (T . left) > T.by :

§ return False

if T . right NIL and min (T . right ) < T.by :

return FalseI
return is BST ( T . left ) and

is BST IT. right )
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if 1- = NIL :

I returnTrue
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is BST IT . right i. key , may
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,
Delete



④ Organizer .

Chiari
:

% tutte le diam old ooltodb
.

☒⇐⑨ ③ con radio in T.ec
.

rooms < T.my
①⇒⑤

fee
⑦ tutte le chini del ooltoalb .

Search IT ,n) : con radio T.rs
mode ← T

.
root

rooms > T.mywhile mode f- NIL :

if mode
. hey

-
- k

| I return mode

if u < mode
. hey :



/
I mode ← mode .k search 120) ✓else
2 wook c- mode .rs min ? il Giglio pinionTetum NIL

max ? root

Sncc / 24) 7
Vado in metro-6④ . il min

Se nom ie
'

rs
, padre

⑧→④→④
t t
⑧→④ ⑧→④ ④→⑧



Pred 12h) ? Pounds Ice
trans ilmax

( fratello pin
'

• dx )

④ se non hole
,
ls

Senor la ldh :b old probe
⑧→④→④
1 I
⑧→④ É④→④ ④→⑧



Insert / 19 ) ? Search 19
,
inserisco done obovrebbeessece

Insert 13s ) ? ⑧

¥
→④

1 I
⑧→④ É④→④ ④→⑧

④



Delete : Corso 1 : modo senza figli ni fratelli rs
→ d-wino senza problem'

④
←
⑧→④→④
1 I
⑧→④ ④É④☒ ④→⑧



Delete : Corso 2 : modo con lc
,
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lc oostitnisa il wook da eliminate
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, no lc :
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Delete : Corso 1 :

Caso 3 : Noda ha ja rs de le
Greco pred . ,

do copio mel modo corrente

apples la delete of pred .
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Per acceded ad im dizionorio sima la hey
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,
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,
Delete

U : Insane di tutte le possible chian:

NI puri essen molto grande
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,
v ) : search / T

,
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1- [ he] ← v
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